



教育与城市共生长

四川天府新区首个产业社区社区教育工作站成立

华西社区报讯(记者 吴小红 刘福燕 摄影报道)1月13日,四川天府新区正兴街道秦东社区在元音中学主办“家校社企融创联盟”教育与城市共生长主题系列活动,活动围绕如何共建幸福美好的产业社区、建设儿童友好公园城市两个方面展开,联合各方力量共同探索如何在产业功能区共建共享幸福生活共同体。天府新区社区发展治理和社会事业局、正兴街道相关负责人及正兴街道的学校代表、企业代表、家长(学生)代表参加活动。

活动现场挂牌成立了四川天府新区首个产业社区社区教育工作站——秦东社区社区教育工作站。社区授予中铁城投集团、中交天府实业、克里啦啦集团、四川广汇蜀信等12家单位“产业社区共建示范单位”。“我们希望通过‘家校社企融创联盟’平台优势,将幸福美好教育表达根植于每个秦东人的心里,从而吸引更多产业人愿意来、留得住、过得好。”秦东社区党委书记、居委会主任廖永慧表示。

2021年,秦东社区先后获评成都市党建引领城乡社区发展治理示范产业社区以及成都市百佳示范社区



为共建单位授牌。

称号。秦东社区社区教育工作站成立后,将以“党建引领、多元参与、资源联动、融合创享”为准则,以“家校社企融创联盟”为载体,探索发布新区首个儿童友好社区课程,从“双减”背景出发,充分发挥区域资源优势,让更多有益于拓展视野、增长见识的“社区教育机会课程”走进校园、走进社区,以产业社区助力孩子优势成长,吸引更多

人才落户入驻,促进产城融合、职住平衡。不仅如此,秦东社区还将聚焦全龄阶段居民的多层次需求,开发公民素养、民主法制、人文艺术、职业技能、运动健身、家庭教育等更多课程,把人文关怀落实到衣食住行育教医养的细微处,让每一个生活在秦东的人都能感受城市关怀和社会温暖。

克里啦啦集团现场为元音幼儿

园、元音小学及元音中学三所学校捐赠了价值50万元的花卉苗木,助力“花园校园”景观打造。克里啦啦集团联合创始人、投资委员会成员、集团首席财务官兼董事王雷说:“我们热爱我们自己的学校,更尊敬培育我们长大的老师,投身本次校园公益建设活动,正是基于对学校、老师的感恩,也是我们持续关注我们企业所在地学校、教师福利体系建设的开始。”

面对各界对教育事业的关注和付出,四川天府新区元音中学校长李佳琰说:“我们将继续将顶尖的区位优势转化为教育优势,纳入营造全学习生态系统的场域,加强家校社企合作,助力无边界课程精准落地,继续发挥优质服务人才、服务产业、服务营城的作用,向新区交出新时代教育的元音答卷。”

正兴街道相关负责人说:“城市兴起,教育注入生机;教育协同,反哺区域发展。对于生活在这里的人,我们从教育、生活、文化、工作等方面给予善待与共情,提供温暖服务,营造良好环境,从而汇聚更多人追逐梦想与未来。这就是教育与城市共生长的本心。”

疫情防控 平安春运 志愿同行 锦江区住建和交通局联动多部门开展志愿活动

华西社区报讯(记者 郝淑霞 摄影报道)防疫、禁毒、消检、客运安全……1月17日,春运第一天,记者了解到,锦江区住建和交通局在城东客运中心启动以“疫情防控 平安春运 志愿同行”为主题的春运志愿者活动。区住建和交通局、驻局纪检监察组及区应急局、区公安分局、柳江街办、城东客运中心共计17名志愿者参加。

据悉,今年春运期间,成都客流总量预计将达3.62亿人次。针对目前的疫情防控形势,为让广大市民便捷、安全出行,今年为期40天的春运工作仍贯穿安全稳定和疫情防控两大主题。

春运开始的第一天,记者在城东客运中心注意到,在候车大厅、安检处、检票处、休息室等处均能看到关于“疫情防控22种违法违规行为及法律后果”“禁毒宣传”“平安春运”等宣传横幅和宣传卡。参加春运宣传的志愿者们分布在客运中心的四处,有



开展志愿服务。

的志愿者向乘客发放口罩、消毒纸巾;有的志愿者向驾驶员发放“客运驾驶员岗位风险”提示卡;有的志愿者向旅客发放禁毒宣传手册、宣传画等宣传品;还有的志愿者引导旅客严格执行“三品”检查,督查场站配备“三品”专职检查员情况;以及检查“安检仪”消防设施是否正常使用等。

同时,志愿者们还开展防疫知识宣传,向旅客发放疫情防控相关政策和法律规定小卡片;配合车站

持续做好旅客“佩戴口罩、体温检测、扫码进站、信息登记、一米距离”和场站、车辆通风消毒等疫情防控工作。

锦江区住建和交通局相关负责人告诉记者:“此次春运为期40天,在此期间我们将通过开展志愿者服务活动,向社会宣传倡导‘奉献、友爱、互助、进步’的精神,共建平安和谐春运,提升锦江区城市文明形象,为人民群众欢度新春佳节提供更加有力的保障和服务。”



进站前,做好防疫检查。



避免前列腺炎病情加重 男性重点做到三点预防

随着生活节奏加快,亚健康已经成为很多男性朋友的常态。一旦发现健康问题,及时治疗是关键。日前,为了送货经常憋尿的53岁货车司机李先生,被检查出了前列腺炎疾病,可李先生为赶着过年前多接点活儿,仍不分昼夜地送货,导致错过了最佳治疗时间,病情不容乐观。

成都博大泌尿外科医院副主任医师:胡东华

像李先生这种情况我们经常遇到,前期有患者确诊为前列腺炎,后期突然病情加重。原因在于,首先,长久坐,因为长久会让前列腺充血肿胀,加重了前列腺炎病情。第二,长久劳累工作中,自身的免疫力是在下降,药物不能起到作用,那么病菌还在前列腺部位发展中,前列腺炎反复病发。第三,喝水量比较少,排尿次数就少,也会引起前列腺炎病情严重。

避免病情加重,做到三点预防

1、冬季天气冷,使得前列腺患者的交感神经兴奋性增强,从而导致前列腺腺体收缩,腺管和血管扩张,造成慢性充血、前列腺液淤积,进而导致前列腺患者的排尿次数增多,所以要做好防寒保暖。

2、不要久坐,多运动:长久坐是列腺炎高发原因,工作期间切忌一直长坐,应该站起来活动,日常中适当运动促进血液循环,提高自己免疫力,针对预防前列腺疾病有很大帮助。

3、保持充足饮水量:水是生命之源,简单来说人体正常生理技能需要水的支持。你多喝水,其实将身体炎症和毒物从尿中排除体外,能很好避免前列腺炎的发生。

4、少食辛辣刺激的食物:在成都,辛辣食物人人喜欢,但长期食用的话,对身体造成很大的刺激伤害,可能会导致病情反复发作,免疫力自然下降,因此患上前列腺炎疾病。

健康咨询热线:028-82838999